



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº1/2024/CCEIEDU/CCURSOS/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

29 de outubro de 2024

RETIFICAÇÃO

Retificação I do Edital nº 50/2024 - Bolsistas do PIBID - Cursos de Licenciaturas em Ciências Biológicas, História, Pedagogia Presencial, Pedagogia EPT (UAB) e Matemática.

Item 10 (cronograma do edital), onde se lê:

AÇÕES	DATAS
Divulgação do Edital	28/10/2024
Inscrições via formulário.	28/10 a 31/10/2024
Escrita da Carta de Intenção Presencial	01/11/2024
Escrita da Carta de Intenção polos UAB	02/11/2024
Publicação do Resultado Preliminar.	12/11/2024
Prazo para Recursos via e-mail.	13/10/2024
Publicação do Resultado Final.	14/11/2024
Previsão para o início das atividades.	18/11/2024

Leia-se:

AÇÕES	DATAS
Divulgação do Edital	28/10/2024
Inscrições via formulário.	28/10 a 31/10/2024

Escrita da Carta de Intenção Presencial	01/11/2024
Escrita da Carta de Intenção polos UAB	09/11/2024
Publicação do Resultado Preliminar.	12/11/2024
Prazo para Recursos via e-mail.	13/10/2024
Publicação do Resultado Final.	14/11/2024
Previsão para o início das atividades.	18/11/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Matheus Batista Barboza Coimbra**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/10/2024 11:50:15.
- **Nilton Luiz Souto**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/10/2024 11:56:16.
- **Geovano Moreira Chaves**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/10/2024 12:01:40.
- **Melissa Salaro Bresci**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/10/2024 12:07:09.
- **Bruno Henrique Labriola Misse**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 29/10/2024 12:11:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 495759
Código de Autenticação: 8917e5729a



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais